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Jutrajna molitev.
Molim te, moj Bog, presveta
Trojica, Oče, Sin in sveti Duh,
in se globoko ponižam, kakor
nevredna in zaničljiva stvar,
pred tvojim svetim veličastvam.
— Terdno verujem, in sim pri¬
pravljen svoje življenje dali za
vse resnice, klere mi skoz svojo
sveto katolško cerkev oznanu-
ješ. — Vse svoje zaupanje po¬
stavim v tebe, moj Gospod, in
vse časne in večne, telesne in
duhovne dobrote želim in upam
le iz tvojih rok, ki si moj Bog
in moje edino upanje. — Tebe
samiga želim ljubiti iz celiga
serca, ker si sam ljubezni vre-
din. Svojo nepopolnama ljubezen
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želim skleniti z ljubeznijo, z
ktero te sveta Devica Marija,
angelci in svetniki v nebesih, in
vsi tvoji zvesti služabniki lju¬
bijo. Svoje misli, svoje djanje,
svoje delo in svoje terpljenje,
kteriga mi boš naložil, želim
posvetiti v tvojo ljubezen, de boš
v vsih rečeh od mene vselej če¬
sen in ljubljen. — Zahvalim te
sa vse dobrote in gnade, ktere
si mi dozdaj na duši in na te¬
lesu delil, in mi jih nepreneha-
ma, desiravno nevrednimu, de¬
liš. —- Iz celiga serca obžalu¬
jem vse svoje grehe, z kterimi
sim tebe, ki si moja nar veči
dobrota, tolkokrat razžalil, in
terdno obljubim, tebe nikdar več
z radovoljnim greham razžaliti.
— Svojo slabo pokoro sklenem
z neskončnim zasluženjein Je¬
zusovim, z zasluženjem Marije
Device in vsih svetnikov, in že-



Jim deležin postati spokornih del
vsih svetih spokornikov, in tudi
vsih svetih odpustikov katolške
cerkve, kterih vrcdin biti si ho¬
čem vedno prizadevati.
V tvoje svete rane se skrijem,

n moj ljubi Jezus, in pravim:
Gospod,bodi milostljiv meni ubo-
gimu grešniku. — Sveta Marija,
Mati božja, in tudi moja Mati!
prosi za mene ubogiga grešni¬
ka; tebi se priporočim, in upam,
de me ne boš zapustila. — Moj
angelc varh, in vsi moji sveti
pomočniki! varujte me dansi in
vselej; prosite Jezusa in Marijo
za me; prosite za me, dokler ne
pridem v vašo družino v nebe¬
sih Boga gledat in častit na ve¬
komaj. Amen.
Oče naš. ČešenaMarija. Vera.
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Večerna molitev.
Zahvalim te, o Bog, pri koncu
tega dneva za vse dobrote, ktere
si mi dansi na duši in telesu de¬
lil! V zahvalo ti darujem ne¬
skončno zasluženje Jezusa Kri¬
stusa, tvojiga ljubiga Sina, za¬
služenje presvete Device Marije
in vsih svetnikov; tudi ti ofram
vse dobre dela, ktere so bile
dansi od vsih tvojih zvestih slu¬
žabnikov strnjene. — V tvojo
milost se zročim, in se podam k
počitku; dodeli mi srečno noč,
de si počijem, in si moči na¬
berem jutri, če ga bom doži¬
vel, tebi zvestejše služiti, in
svoje dolžnosti bolj na tanko
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spolnili, kakor sini jih dozdaj
spolnoval. — Oh, moja vest mi
pravi, de sim te dansi, moj Dog,
velikokrat razžalil; z mislijo, z
besedo, z djanjem sim se pregre¬
šil pred teboj. — Ljubim te,
o nar veči Dobrota ! in iz lju¬
bezni do tebe obžalujem grehe,
z kterimi sim te dansi, in v svojim
življenji tolikokrat razžalil. Od¬
pusti mi, moj Oče, in bodi mi¬
lostljiv meni ubogimu grešniku.
SvetaMarija, sveti angelc varh

in vsi svetniki božji, prosite za
me, varovajte me to noč in od-
vernite od mene vse nesreče na
duši in na telesu.
Skoz svoje sveto devištvo in

brez madeža spočetje, o pre-
čista Devica Marija, očisti moje
serce, mojo dušo in moje telo.
Jezus, Marija, Jožef, v vaše

roke zročim svojo dušo in svoje
telo zdaj in smertno uro. Amen.
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Vernih duše naj skoz milost

božjo počivajo v miru; daj jim
gospod, večni mir, in večna luč
naj jim sveti. Amen.

OČe naš. Češena Marija. Vera.
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MOLITVE
pri sveti maši.

Priprava.
Pridi, sveti Duh, in razsvetli z
svojo gnado moj um in moje ser¬
ce, de bom z pravo pobožnostjo
in gorečnostjo pri ofru svete
maše v pričo, in de bom sadu
tega ofra, kteri je povikšanje
božje časti in pomoč k zve¬
ličanju moje duše, vredin in
deležin.

O Marija, Mati božja, kakor
si stala pod križem svojiga pre-
sladkiga Sina Jezusa pri njegovi
smerti, tako stoj tudi meni na
strani pri tem ofru svete maše,
de zasluženjaterpljenja in smerti
svojiga ljubiga Zveličarja obilno
deležin postanem.
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I.

Mašnik gre kaltarju; Jezus gre z
učenci na vert Getzemani.

Molitev.
O moj Gospod, Jezus Kri¬

stus! kteri si V približevanji
svojiga britkiga terpljenja ža¬
lostili in otožin postajal, in si
rekel: Moja duša je žalostna
do smerti; dodeli mi gnado, de
bom v vsim svojim djanji in ne¬
hanji tvoje britko terpljenje pred
očmi imel, in de moja duša
skoz tvoje neskončno zaslu-
ženje večno zveličanje doseže.
Amen.
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II.
Mašnik začne sveto mašo; Jezus
začne moliti na vertu.

Molitev.
Gospod, Jezus Kristus, kteri

si bil, ko si na vertu Getze-
mani k svojimu nebeškimu Oče¬
tu molil, od angela ljubeznivo
pokrepčan; dodeli mi gnado,
de tudi mene moj angel varh
v mojim trudu in terpljenji vse¬
lej tolaži in krepča, in me zvesto
vodi po varnim potu v večno
zveličanje. Amen.



14



III.
Mašiiik moli očitno spoved; Jezus
kervav pot poti.

Molitev.
Moj ljubeznivi Zveličar! kteri

si v svojih smertnih težavah
priserčniši molil k svojimu Oče¬
tu, ter si v svojih brhkostih
kervav pot potil ; dodeli tudi
meni, de bom iz hvaležnosti
do tebe saj britke solze točil
iz svojih oči, in de v teh sol¬
zah omijem madeže svoje uboge
duše. Amen.
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IV.
Mašnik gre k altarju in ga kašne;
Judež zda Jezusa z kuševanjem.

Molitev.
Usmiljeni moj Odrešenik,

kteri si ljubeznivo pripustil,
de te je tvoj nesrečni apostel
z hinavskim kuševanjem hu¬
dobno sovražnikom zdal; do¬
deli mi, de te jest nikoli sam
nad seboj, ali nad svojim bliž¬
njim nehvaležno ne zdam; daj
mi, de bom vsim ljudem, in
tudi svojim sovražnikam, res¬
nično ljubezen skazoval. Amen.
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V.
Masnik gre molit začetik maše;
Jezus je od judov vjet in zve¬
zan.

Molitev.
Gospod Jezus Kristus! kteri

si bil od hudobnih judov kri¬
vično vjet in neusmiljeno zve¬
zan; dodeli mi, te prosim, de
tvoja milost reši mojo dušo
hudih vezi pregreh in krivic,
ktere jo v peklenski oblasti uk-
Ijeno derže, de bo iz teh ve¬
rig rešena z sladkimi vezmi
ljubezni vselej z teboj sklenjena
ostala. Amen.
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VI.
Mašnik moli začetik, ali introit;
Jezus je pred Anasam za uho
udarjen.

Molitev.
Preljubeznivi moj Zveličar,

kteri si bil, kakor hudodelnik
pred Anasa peljan, tam od
divjih judov zaničevan, in od
hudobniga hlapca neusmiljeno
za uho udarjen; sto'ri, de bom
tudi jest po tvojim zgledu kri¬
vice od svojih sovražnikov
voljno prejemal, in vse terplje-
nje tega sveta in skušnjave
hudičeve serčno premagoval.
Amen.
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VII.
Mašnik jnoli kirie eleison; Jezus
je v hiši Kajfeževi od s. Petra
zatajen.

Molitev.
Moj Gospod, Jezus Kristus!

kteri si bil v Kajfeževi hiši
od poglavarja apostelnov, sve-
tiga Petra, nespametno trikrat
zatajen; ponižno te prosim, daj
mi, de se bom vselej hudob¬
nih ljudi družine skerbno ogi¬
bal, in tako nevarnosti odšel,
tebe, svojiga nar večiga do¬
brotnika, kdaj pregrešno za¬
tajiti in zapustiti. Anten.
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VIII.
Mašnik se oberne k ljudem in pravi:
Dominus vobiscum ; Jezus seober-
ne v svetiga Petra.

Molitev.
Usmiljeni moj Zveličar, kteri

si z enim samim pogledam sve-
timu Petru dal spoznati njegov
greh, de je ven šel, in ga
milo objokoval; oberni tudi v
mene, te ponižno prosim, svoje
milostljive in dobrotljive oči,
de pred teboj svoje grehe ob¬
jokujem, in te nikoli ne z d ja—
njem, ne z besedo, ne z mis¬
lijo več ne razžalim. Amen.
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IX.
Mašnik bere list ali epistel; Jezus
je po krivim tožen pred Pilatužem.

Molitev.
Moj dobrotljivi Zveličar, kteri

si bil od hudobnih judov ne¬
usmiljeno pred Pilatuža peljan,
in pred njim po krivično tožen;
dodeli mi, te prosim, se va¬
rovati vsih krivic in lažnjivih
besedi, in sturi, de se bom
vedno za dobre dela prizade¬
val, in do konca svojiga živ¬
ljenja svetim resnicam katolike
vere vselej zvest ostal. Amen.
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X.

Mašnik moli: munda cor, (očisti
moje serce); Jezus je peljan od
Pilatuža k Herodežu.

Molitev.
Moj božji Zveličar, kteri se

pred Herodežem od neusmilje¬
nih judov krivično tožen nisi
hotel z nobeno besedo izgo¬
voriti; dodeli mi gnado, de te
pri nobeni priložnosti zavoljo
krivic, ktere mi moji sovraž¬
niki delajo, ne razžalim; tudi
ne pripusti, de bi grešniki svete
skrivnosti naše vere zaničvali,
in jim nečast delali. Amen.
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XI.
Mašnik bere evangelij Jezua od
llerodeža zaničevan, je k Pila-
tužu nazaj poslan.

Molitev.
Milostljivi moj Gospod Je¬

zus, kteri si od Herodeža k
Pilatužu nazaj poslan, jima
priložnost bil, de sta se po-
prijaznila; daj mi moč, de se
nikoli naklepov hudobnežev ne
bom bal, temuč de bom iz pre¬
ganjanja in terpljenja to pri¬
dobil, de bom tudi vsred brit—
kost vselej vesel, in tvoji sveti
volji v vseli rečeh popolnama
pedveržen. Amen.
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XII.
Mašnik odkrije kelh; Jezusa sle¬

čejo.
Molitev.

Dobrotljivimoj Zveličar, kteri
si, de bi bil bolečine gajžlja-
nja bolj občutil, kotel slečen
biti, in svoje telo nago neu¬
smiljenim judam prepustiti; do¬
deli mi gnado, de z resnično
in obžalovanja polno spovedjo
odložim staro obleko svojih gre¬
hov , de bom slečen posvetniga
poželjenja, in de bo oblečena
moja duša z oblačilam dobrih
del in svetih čednost. Amen.
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XIII.
Mašnik ofruje hostijo; Jezusa gaj-
žljajo.

Molitev.
Moj Gospod Jezus Kristus!

kteri si, de si večnimu Očetu
za moje grehe zadosti storil,
hotel v svojim gajžljanji svojo
predrago kri prelivati; dodeli
mi gnado, de v kopvi tvoje
presvete kervi omijem svojo
dušo od hudih madežev gre¬
hov , de jo bom oprano in
očišeno v zedinjenji z tvojim
neskončnim zasluženjam nebeš-
kimu Očetu mogel v dar pri¬
nesti. Amen.

1 *
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XIV.
Mašnik pokrije kelh; Jezusa z ter-

njem kronajo.
Molitev.

Dobrotljivi Gospod, moj Bog!
literi si, de bi inojo dušo iz
sužnosti hudičeve otel, kakor
kralj bolečin hotel z bodečo
ternjevo krono kronan bitij
presuni te prosim, z gorečimi
psicami svoje ljubezni mojo
dušo, de bo, na to vižo po¬
krepčana, bolj mogla po večni
kroni nebeške slave hrepeneti.
Amen.





— 39 —

XV.
Masnik si perste umivaj Pilatuž
priča Jezusovo nedolžnost.

Molitev.
Usmiljeni Zveličar, Sin ži-

viga Boga, kteri si med tem,
de je Pilatuž tvojo nedolžnost
pričal, poterpežljivo poslušal
vpitje silnih judov, kteri so
neusmiljeno tvojo smert želeli;
daj mi gnado, de bom mogel
med viharji tega sveta notri
do smerti nedolžno živeti, in
poterpežljivo prenašati hudo
preganjanje svojih sovražni¬
kov. Amen.
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XVI
Mašnik reče: orate fratres; Pilatuž
pokaže Jezusa judam, rekoč:
glejte , človek.

Molitev.
Moj Gospod Jezus Kristus,

kteri si bil z velikim zasra¬
movanjem poln ran in ves ker-
vav od Pilatuža pred judovsko
ljudstvo postavljen, daj mi, te
prosim, de nikoli ne bom po¬
želel posvetne časti, de se bom
lako sodni dan poln zasluženja
in lepih čednost mogel prika¬
zati pred tvojo pravično sodbo.
Amen.
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XVII.

Masnik moli prefacijon, Jezus je
v smert obsojen.

Molitev.
Milostljivi moj Gospod, kteri

si zaslišal krivično obsojenje v
smert, v smert na terdim lesu
križa; dodeli mi gnado, de,
kadar se perbliža moja zadnja
ura, se ne bom bal obsojenja
v večno smert, in de bom svojo
dušo mogel v tvoje svete roke
zročiti. Amen.
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XVIII.
Masnik moli za žive; Jezusu križ
nalože.

Molitev.
Usmiljeni moj Zveličar,kteri

si hotel za odrešenje sveta težki
križ na goro kalvarijo na svo¬
jih ramah nesti 5 dodeli mi gna-
do, de po tvojim zgleda tudi
jest radovoljno objamem križ
pokorjenja in terpljenja na tem
sveta, in ga poterpežljivo no¬
sim notri do smerti. Amen.
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XIX.
Mašnik položi roke na kelih; Ve¬
ronika obriše Jezusa.

Molitev.
Moj Gospod Jezus Kristus,

kteri si na svojim potu v smert
usmiljene žene ljubeznivo opo¬
minjal, de naj ne jokajo nad
teboj, ampak same nad seboj;
dodeli mi, te prosim, de obilni
studenci solz tečejo iz mojih
oči, in de z njimi objokujem
svoje grehe, in grehe svojiga
bližnjiga, de tako tvoje do¬
brote in tvoje neskončne mi¬
losti vredin postanem. Amen.
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XX.
Mašnik dela križe čez svet ofer;
Jezusa na križ pribijajo.

Molitev.
Milostljivi Gospod Bog, kteri

nas vse odrešiti si hotel, de
je bilo tvoje telo na terd hlod
križa pribito; podverzi, te pro¬
sim, vse moje moči tvoji sveti
volji, de popolnama spolnujem
tvojo sveto postavo, in de bo
moja duša vedno z teboj vred
na križ pribita. Amen.
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XXI.

Mašnik povzdvigne sveto hostijo ; Je¬
zusa na križi povzdvignejo.

Molitev.
Usmiljeni moj Gospod, kteri

si bil od hudobnih judov ne¬
usmiljeno na križ pribit in od
zemlje nakviško povzdvignjen;
povzdvigni, te prosim, tudi moji-
ga duha od posvetnih želja in
občutljejev, de ne bom na nič
druziga mislil, kakor na tvoje
presveto terpljenje in na tvojo
smert, kakor tudi le na ne¬
beške reči. Amen.
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XXII.
Mašnik povzdvigne sveto kri; Jezna
preliva na križi svojo sveto kri.

Molitev.
Gospod in Bog, Jezus Kri¬

stus, iz kteriga presvetih ran
je tekla rešnja kri, kakor po¬
tok gnad za nas grešnike; daj,
de, kadar hude misli in skuš¬
njave mojo dušo nadlegvajo,
vselej pribežim k tem svetim
ranam, in v njih moč in serč-
nost naj dem ves čas svojiga
življenja s svojimi sovražniki
stanovitno se vojskovati, in
jih vselej premagati. Amen.
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XXIII.
Mašnik se spomni mertvih; Jezus
prosi na križi za svoje sovraž¬
nike.

Molitev.
Moj usmiljeni Gospod, Je-

sus, kteri, ko si bil v velikih
bolečinah na križi pribit, si
prosil nebeškiga Očeta za zve¬
ličanje vsih, in tudi svojih so¬
vražnikov 5 unemi moje serce z
nebeškim ognjem goreče lju¬
bezni, de od tvojiga zgleda
podučen, se učim resnično lju¬
biti svojiga bližnjiga, in tudi
svojim neprijatlam dobro storiti.
Amen.
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XXIV.

Mašnik moli: nobis quoque pecca-
toribus; Jezus obljubi paradiž
razbojniku.

Molitev.
Preljubeznivi moj Gospod,

kteri si spokornimu razbojniku,
ki je v tebe veroval, večni
nebeški paradiž obljubil; ober-
ni, te prosim, tudi v mene oči
svoje milosti in neskončne do¬
brote , de bom na koncu svo-
jiga življenja mogel zaslišati,
o moj Gospod Jezus, tvoj ve¬
seli glas: Dansi boš z menoj
v paradiži. Amen.
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XXV.
Mašnik dela križe z sveto hostjo;
Jezus na križi žejo terpi.

Molitev.
Preljubeznivi Gospod, Jezus

Kristus, kteri si na križi hudo
žejo hotel terpeti, ktera je
oznanovala velike tvoje želje
za moje zveličanje; dodeli mi,
de moja duša vedno poželi
nebeško pijačo tvoje svete reš-
nje kervi, de z njo pokrep¬
čana večno življenje doseže,
kjer bo vesela zajemala in pila
vodo zveličanja iz studencov
svojiga zveličarja. Amen.
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XXVI
Mašnik moli: Oče naš; Jezus iz¬
roči svetiga Janeza Marii Devici.

Molitev.
Moj Gospod, Jezus Kristus,

kteri si z križa svetiga Janeza
presveti Devici, svoji Materi
izročil, njo pa ravno temu sve-
limu Janezu; dodeli mi milost¬
ljivo, de bo tudi moja duša in
moje telo ves čas mojiga živ¬
ljenja tebi, in tvoji sveti Ma¬
teri izročeno, de bom tako če¬
dalje bolj stanovitno po poti
duha in popolnosti hodil. Amen.
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XXVII.
Mašnik prelomi sveto hostijo; Jezus

na križi izdihne svojo dušo.
Molitev.

Milostljivi moj Gospod, kteri
si iz ljubezni do mene na križi
umirajoč svojo dušo nebeškima
Očetu izročil; dodeli mi gnado,
de bom mogel na tem svetu na
duhovno vižo z teboj umreti,
de tako na zadnjo uro svojo
dušo tebi, v tvoje svete roke,
in v tvojo neskončno milost in
dobroto izročim. Amen.
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XXVIII.
Mašnik spusti košeik svete hostije
v kelh; duša Jezusova gre v
predpekel.

Molitev.
Moj usmiljeni Zveličar, kteri

si šel v predpekel, in si s svojo
božjo pričnostjo svete Očake
razveselil j prosim te, de pride
moč tvoje presvete kervi in
tvojiga svetiga terpljenja čez
vse uboge duše v vicah, de
bodo rešene iz svojiga ter¬
pljenja in pripeljane v vživanje
večne nebeške časti. Amen.
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XXIX.

Mašnik moli: Jagnje božje; veliko
grešnikov, pod križem Jezuso¬
vim, se spokori.

Molitev.
Moj Gospod, Jezus Kristus,

pri kteriga smerti je veliko ju-
dov spoznalo in objokvalo svoje
grehe; dodeli mi gnado, de bom
tudi jest skoz zasluženje tvoje
smerti spoznal in britko objo¬
koval svoje hudobije, in de te
vprihodno ne z mislimi, ne z
besedami ne v djanji več ne
razžalim. Amen.
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XXX.
Mašnik zavžije sveto rešnje Telo;
Jezusa v grob polože.

Molitev.
Moj usmiljeni Zveličar, kteri

si pripustil, de so po tvoji
smerti, tvoje neomadežano telo
v nov grob položili, daj mi
gnado, de prenovim svoje serce
in svojo dušo, de odložim svojo
terdovratnost, in pokopljem vse
posvetne želje, in tako srečno
vstanem v tvojo presveto gnado
in prijaznost. Amen
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XXXI.
Mašnik izplakne in zbriše kelh;
Jezusovo telo z dišavami mažejo.

Molitev.
O moj preljubeznivi Zveli¬

čar, kteri si, preden si bil v
grob položen, hotel z dišava¬
mi pomazan, in od Jožefa in
Nikodema v belo tančico zavit
biti; dodeli mi gnado, de ka¬
dar bom pri svetim obhajilu
tvoje presveto Telo prejel, ga
z dišavami prave pobožnosti
obdam, in v čistim sercu vedno
ohranim. Amen.
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XXXII.
Mašnik bere na strani altarja; Je¬
zus od smerti vstane.

Molitev.
Moj Gospod Jezus Kristus,

kteri si prečudno od smerti
vstal in častitljiv premagavic
iz groba šel 5 dodeli mi moč,
de tudi jest skoz resnično ža¬
lost in pravo pokoro iz hudobij
pretekliga življenja vstanem,
in de bom mogel sodni dan
na tvoji božji desnici med tvo¬
jimi izvoljenimi se prikazati,
Amen.





— 75 —

XXXIII.
Mašnikreče: dominus vobiscura; Je¬
zus se prikaže svojm učencam.

Molitev.
Dobrotljivi moj Gospod,kteri

si precej po svojim vstajenji
razveselil s svojo pričjočnostjo
nar poprej presveto Devico Ma¬
rijo svojo Mater, potem Mag¬
daleno, apostelne in učence $
dodeli mi gnado, de se bom,
po skončanji tega težavniga,
umerjočiga življenja, v več¬
nim življenji vekomaj mogel
veseliti. Amen.
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XXXIV.
Mašnih moli poslednje molitve; Je¬
zus ostane štirideset dni pri svo¬
jih učencih.

Molitev.
Moj dobrotljivi Zveličar, kteri

si po svojim častitim vstajenji
celih štirideset dni pri svojih
učencih ostal, in jih ljubeznivo
učil resnice svoje svete vere;
poduči me, te prosim, po tvoji
sveti volji popolnama živeti, de
bom v vsim svojim djanji na
tanko po nji živel. Amen.
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XXXV.
Mašnik reče: ite missa est; Jezus
gre v nebo.

Molitev.
Gospod Jezus Kristus, kteri

si štirideseti dan po svojim vsta¬
jenji od smerti , v pričo svojih
učencov, častito v nebesa šel5
dodeli mi, de moja duša za¬
ničuje vse posvetne reči, in
po večnih hrepeni; de nič dru-
ziga ne iše, kakor tebe, kteri
si edina in prava dobrota.
Amen.
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XXXVI.
Mašnik da sveti žegen; Jezus pošlje
učencam svetiga Duha.

Molitev.
Preljubeznivi moj Gospod,

Jezus, kteri si svojim učen¬
cam, ki so bili v molitvi zbrani,
iz nebes svetiga Duha poslal,
de bi jih poterdil; očisti, te
prosim, z svojo sveto gnado
moje serce, de sveti Duh v
njem prijetno prebivanje najde,
me poterdi z svojimi svetimi
darmi, in obogati mojo revno
dušo. Amen.
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XXXVII.
Mašnik bere poslednji evangelij
apostelni oznanujejo evangeli po
celim svetu.

Molitev.
Moj milostljivi Zveličar, kteri

si po svojim britkim terpljenji,
in po svojim nebohodu hotel,
de so apostelni luč tvojiga sve-
tiga evangelija po tami tega
sveta razširjali; daj mi gna-
do, de bom stanovitno, do
konca svojiga življenja po na¬
ukih tvoje vere živel. Amen.



- 83 -
Zalivala

po sveti maši.
O Gospod, ker jest tebe

sam ne morem zadosti zahva¬
liti za takognado, de sim bil
v pričo pri tem svetim ofru,
kjer se tvoje sveto terpljenje,
ki si ga iz ljubezni do nas
nase vzel, pred oči postavlja;
prosim vse svetnike in svetnice
nebeške, de te namest mene
zahvalijo, in te prosim, de mi
odpustiš mojo zanikernost, z
ktero sim se vtem svetim djanji
pregrešil, in stori, de mi bo
v odpušenje mojih grehov, v
povikšanje gnade, v zadoblje-
nje večne časti, in v pomoč ubo¬
gih duš v vicah. Amen.
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MOLITVE
pri spovedi.
Spraševanje vesti.

O moj usmiljeni Zveličar, že
takrat, ko si na vertu Getze-
mane na svojim obrazu ležal,
in k nebeškimu Očetu molil; ta¬
krat si vidil pred seboj grehe
vsili ljudi, si vidil tudi moje
grehe in vso njih hudobo in
ostudnost, in si kervav pot po¬
til. Skoz zasluženje tega tvoji-
ga britkiga terpljenja te prosim,
razsvetli me, ozri se v me, ka¬
kor si se ozerl v Petra, svojiga
apostelna, de bom zdaj tudi jest
spoznal in vidil število in hu¬
dobo svojih grehov, de bom mo¬
gel tudi jest britke solze točiti
nad svojo nezvestobo, z ktero
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sim se zoper tebe pregrešil. O
pridi sveti Duh, in razsvetli moj
spomin in moj um, de bom
do čistiga mogel sprašati svojo
vest.
Zdaj premisli kako in kolikokrat

si se pregrešil posebno v božjih in
cerkvenih zapovedih, v poglavitnih
in ptuiih grehih, in v dolžnostih
svojiga stanu.
(zrevenga in sklep poboljšanja.
Oh, pač po pravici me mora

sram biti, de vedno padam v
stare grebe! Tolikokrat sim ti
že obljubil, moj Jezus, de tene
bom žalil, in tolikokrat sim že
svoje obljube prelomil! Urez šte¬
vila so gnade in dobrote, ktere
si mi od začetka mojiga življe¬
nja delil, in mi jih še zmeraj,
meni nevrednimu, deliš; oh kako
nehvaležno ti jest tvoje dobrote
zmiraj z novimi hudobijami, z
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novimi grehi povračujem. Ti, o
Bog, si že sam na sebi vse lju¬
bezni vredin, in vse stvari so
dolžne te ljubiti in moliti. Jest
pa tega nisim storil, temuč greh
sim delal, in z greham sim te
žalil. Zato je žalostno in pobito
zdaj moje serce; menije zlo žal,
de sim spet tolikokrat grešil pred
teboj. O Bog, bodi milostljiv
meni grešniku. O de bi bila
moja žalost tako velika, kakor
so moji grehi! O ljubeznivi Je¬
zus, kteri si na vertu na oljski
gori kervav pot potil, vlij v moje
serce eno kapljico tistiga morja
britkosti, v kterim je takrat tvoja
duša se topila, de bom tudi jest
žaloval zavoljo svojih grehov,
de bo žalostna tudi moja duša
do smerti.
Kar sim dozdaj hudiga storil,

sam ne morem več popraviti;
ampak zanaprej hočem z po-
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močjo tvoje gnade skerbeti, de
ne bom več kaj taciga delal, kar
je tebi, o moj llog, in tvoji sve¬
tosti zoperno. Skerbno se hočem
greha varovati, posebno pa si
hočem prizadeti, de tega greha
ne bom storil, z kteriin sim te
dozdaj tolikokrat in tako močno
razžalil. Tudi se hočem zana-
prej skerbno ogibati vsili prilož¬
nost, ktere so me dozdaj v greh
zapeljevale; in rajši hočem ter-
peti, rajši hočem umreti, kakor
tebe, moj Jezus, še kdaj z ra-
dovoljnim greliam razžaliti.

O Marija, moja mati, Mati
milosti, pribežališe ubogih greš¬
nikov, jest ubog grešnik pribe¬
žim k tebi, in te prosim: poma¬
gaj mi, sprosi mi resnično, serč-
no grevengo, sprosi mi resnično,
stanovitno poboljšanje , sprosi mi
gorečo, stanovitno ljubezen do
Jezusa, mojiga Odrešenika.
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O moj svet angel varh, zvest
in skerbin varh moje duše, ki
si bil priča toliko mojih grehov,
bodi tudi zdaj moj pomočnik,
prosi za me, de bom mogel v
zakramentu svete pokore toliko
gnade doseči, de bi zanaprej
več ne grešil. Amen.

lJo spovedi.
»Zaupaj, sin, tvoji grehi so ti

odpušeni.“ O sreča, o neskončno
veselje! Te tvoje vesele besede,
o Jezus, mi zaterdijo, in me pre¬
pričajo, de si mi odpustil moje
grehe. Moč svetiga sakramenia
meje spremenila iz velikiga greš¬
nika v tvojiga prijatla in tvojiga
otroka. To je moč tvoje drage
kervi, ktero si, o ljubi Zveličar
za mene prelil: to je moč tvojih
svetih ran, ki si jih iz ljubezni
do mene hotel prejeti, de bi z
njimi ozdravil rane moje duše.—
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Hvali toraj Gospoda , o moja
duša, in oznanuj čudeže nje¬
gove milosti, ktere je nad taboj
storil. — JVamest strašnih, več¬
nih straling, v ktere bi te bil
po svoji večni pravici mogel ob¬
soditi , ti je skazal svojo ne¬
skončno milost, ti je odpustil
in izbrisal vse tvoje grehe. Za¬
res, o moj Bog, sl ti zgol do¬
brota in milost, de z menoj,
svojo nevredno stvarjo, tako u-
smiljeno ravnaš.
Kako pa ti hočem hvaležnost

skazati, o moj Zveličar, za
tvojo neskončno dobroto? Dru-
ziga ne morem storiti, kakor de
tebi ofram samiga sebe, svojo
dušo in svoje telo, vse kar sim
in kar imam; od zdaj zanaprej
hočem ves tvoj biti, le tebi slu¬
žiti, le tebi dopasti želeti, in
tako tebe do konca svojiga ži¬
vljenja za tvoje dobrote hvaliti.
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0 Jezus, velika gnada in mi¬
lost, ktero si mi zdaj dodelil,
obuduje v mojim sercu vnovič
žalost in sovraženje nad mojimi
dozdajnimi grehi, in me priga¬
nja terdno obljubo storiti, de te
nikdar več radovoljno ne bom
razžalil. Prosim te, o poterdi ti
te moje želje, ta moj sklep, de
svoje življenje resnično pobolj¬
šam; poterdi moje prejvzetje z
svojo mogočno gnado.
Na tanko in zvesto hočem spol¬

niti vse, kar mi je tvoj namestnik
v pokoro naložil. Neizrečeno malo
je to proti šlrafingam, ktere sim
pred tvojo pravico zaslužil; to-
raj te prosim , o moj ljubi Jezus,
zedini in skleni ti to mojo slabo
pokoro z neskončnim zasluže-
njem svojiga grenkiga terpljenja
in svoje britke smerti. Stori me
tudi deležniga žalosti in terplje¬
nja svoje presvete Matere, Ma-
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rije Device, in spokornih del vsih
svojih svetnikov. Amen.

MOLITVE
pred svetim Obhajilam.

Djanje vere.
O Bog in Gospod nebes in

zemlje, ti Zveličar vsih ljudi,
ti sam hočeš priti k meni, ti
mi dodeliš to neizrečeno srečo,
de te bom v svojim sercu spre¬
jel. Kdo bi veroval tak čudež,
ko bi ti sam ne bil rekel, de
nam hočeš svoje Telo in svojo
Kri vživati dati. Zato verujem,
o Gospod, de bom v tem presve¬
tim Zakramentu v podobi kruha
prejel tvoje sveto rešnje Telo,
ktero je bilo na svetim križi za
nas umorjeno, de bom pil tvojo
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sveto Kri, kteraje bila za grehe
vsih ljudi prelita; de bom z tvo¬
jim Telesam in tvojo Kervijo pre¬
jel tebe samiga, kakor praviga
in živiga Boga, kteri zdaj v ne¬
besih na desnici Boga Očeta ži¬
viš in kraljuješ. To terdno ve¬
rujem, ker si sam rekel: Moje
Telo je res jed, in moja Kri je
res pijača; kdor moje Telo je,
in mojo Kri pije, ostane vmeni,
in jest v njem.

Djanje ponižnosti.
Pa kdo sim jez, o Bog, de

se milostljivo v me ozreš? Od¬
kod tolika sreča , de ti , moj
Bog in moj Gospod, k meni pri¬
deš? ■— Ti presveti Bog, se
približaš k meni, ki sim ne-
vredin grešnik, zaničljiva tvoja
stvar! O Gospod, jez nisim
vredin, de greš pod 'mojo stre¬
ho. Ponižno spoznam tvojo ne-
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skončno visokost in svojo glo¬
boko nevrednost.

Djanje obžalovanja.
Moji grehi, o moj ljubi Zve¬

ličar, bi te mogli zaderžati da¬
leč preč od mene, pa vender se
hočeš k meni približati. O ne¬
srečni moji grehi, jez vas čer-
tim, vas sovražim; žal mijetav-
žentkrat, de sim svojga Boga
kdaj razžalil. O Jezus, daj mi
občutiti le nekoliko tisto žalost
inbritkost, ktero si ti nad mojimi
grehi v svojim terpljenji občutil;
daj mi gnado , de obžalujem svoje
grehe noč in dan ves čas svojiga
življenja. Ti pa moj usmiljeni
Bog, mi odpusti vse moje hudo¬
bije po neskončni svoji milosti.

Djanje upanja.
Tvoja milost, o Jezus, je res

neskončna, in ravno zato kličem
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v tebe: Gospod, če hočeš, me
moreš očistiti. Ti poznaš moje
slabosti, ti poznaš vse moje
grehe; in iz terdniga zaupanja
v tvojo milost, kteri ne želiš
smerti grešnikove, temuč, de se
spokori in vekomaj živi, te pro¬
sim zaupljivo: Reci, o Gospod,
le z besedo, in moja duša bo
ozdravljena.

Djanje %akeljenja.
Kakor hrepeni jelen po stu¬

dencu , tako želi moja duša po
tebi, o moj Bog. Pridi tedaj, o
Ljubi mojiga serca, pridi pre¬
sveto Telo , predraga Kri mojiga
Zveličarja, de boš jed in živ¬
ljenje moje uboge, slabe duše.
Moja duša ne more nasitena biti
od nobene druge stvari, kakor
le od tebe, moj Bog: zatoraj
zdihuje in hrepeni po tebi, ki
si moja blagost, moj zaklad,
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moje življenje, moj Bog in mo¬
je vse. Pridi, Gospod Jezus,
pridi!

Po svetim Obhajilu,
Djanje češenja.

O nar vikši in vse časti vredno
veličastvo mojiga Boga in Go¬
spoda , pred kterim angeli in
nebeške moči trepetajo; kaj ho¬
čem storiti jez nevredna in za¬
ničljiva stvar, kakor se globoko
v prali ponižati pred teboj ? Mo¬
lim te, o presveti Bog, na svojih
kolenih, kakor svojiga Gospoda,
in se ti podveržem popolnama;
stori z menoj po svoji sveti volji.
Le tebi, Jezus Kristus, kralj
večne časti bodi čast in slava,
in hvala, in veličastvo veko¬
maj.
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Djanje ljubezni.
Druziga ne želiš od mene, o

Jezus, kakor ljubezen; pa tudi
jez ti boljšiga ne morem dati,
kakor svoje serce, z vso lju¬
beznijo, kolikor je je v njem.
Ljubim te, o moj Zveličar, in
te želim čedalje bolj ljubiti. O
vnemi ti v mojim merzlim sercu
ogenj goreče ljubezni do tebe.
O Marija, o angelci nebeški,
posodite mi svoje serca, dajte
mi vašo ljubezen, de bom Iju-
bezniviga Jezusa mogel prav
ljubiti, de nikoli ne bom ljubil
nobene druge stvari, ampak le
njega, ki je moj Bog.

Djanje zahvale.
Z kakšno zalivalo ti hočempo-

verniti, o Bog, vse tvoje gnade
in dobrote, posebno pa to gnado,
ktero simi dansi skazal? Ni bilo
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zadosti, de si se za me vsmert
podal; še več si hotel storiti, še
samiga sebe si hotel meni dati.
0 moja duša hvali in zahvali
svojiga Boga in Gospoda; spo¬
znaj njegovo dobrotljivost, ozna-
nuj njegovo milost, zakaj velike
reči je storil nad teboj, on, ki
je vsigamogočin in sveto njegovo
Ime. Vekomaj ne pozabi njego¬
vih dobrot, z kterimi te je Jezus
oživil in pokrepčal.

Djanje prošnje.
Zdaj si v meni, v mojim sercu,

o Jezus, kakor kralj milosti sediš
na svojim sedeži, in si priprav¬
ljen uslišati moje prošnje. Pro¬
sim te toraj, operi mojo dušo
od vsih madežov greha; ozdravi
moje slabosti, očisti moje serce,
de bo v njem vredno prebiva¬
lišč za tebe; napolni me z svojo
milostjo, daj mi tiste čednosti,
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lsterih mi še nar bolj manka, de
bo moja duša kakor tvoja čista
nevesta vedno z teboj sklenjena,
vedno v tvoji ljubezni in pri¬
jaznosti živela. Ameu.
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OBISKANJE
križeviga pota.

Priprava.
Moj Gospod Jezus Kristus, z

veliko Jjubeznijo si šel po kri¬
ževim potu za mene v smert,
jez pa sim tebe vender toliko¬
krat zapustil. Pa zdaj te ljubim
iz celiga serca, in ker te lju¬
bim, obžalujem tudi iz serca vse
svoje grehe, z kterimi sim te
kdaj razžalil. Ti greš v smert
iz ljubezni do mene, jez hočem
za teboj iti, de bi tudi jez iz
ljubezni do tebe, o moj Jezus,
kdaj umeri. O moj Zveličar, z
teboj sklenjen hočem živeti in
umreti.

4 *
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Molimo te, o Jezus, in te častimo,
Ker si skoz svoj svet križ svet odrešil.

Premisli kako je Pilatuž Jezusa
razgajžljaniga in z ternjem krona¬
nima po krivici v smert obsodil.
■(Tukej nekaj časa v mislih postoj,
in tako pri vsakim drugim štacijonu.)
Ne Pilatuž ne, le moji grehi so

tebe, o ljubeznivi Jezus v smert
obsodili.'Skoz zasluženje,kteriga
si na lem svetim potu v smert pri¬
dobil, stoj na strani moji duši na
poti v neznano večnost.
Ljubim te, o Jezus, moja Ljube¬

zen, bolj kakor samiga sebe. Iz
serca mi je žal, de sim te razžalil.
Ne pripusti, de bi se jez še kdaj
ločil odte.be. Daj de te bom čedalje
bolj ljubil, in po tem stori z menoj,
kakor ti je všeč; vsimu se podver-
žem, kar hočeš storiti z menoj.
Oče naš. Češena. Čast bodi.
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Molimo te, o Jezus, itd.
Ker si skoz svoj itd.

Premisli kako je Jezus s križem
obložen na tebe mislil, in cel pot
svojo smert, v ktero je šel, za tebe
Bogu Očetu ofroval. —

Ljubeznivi Jezus, radovoljno
sprejmem vse terpljenje, kteriga
si mi do moje smerti namenil, in
te prosim, skoz zasluženje bole¬
čin, ktere si pod ložo križa pre¬
stal, pomagaj meni moj križ po-
terpežljivo in voljno nositi.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.

Oče naš. Češena. Čast bodi.



III. Štacijon.

[Jezus pade pervič pod križem.



— 105 —

Molimo te, o Jezus, Itd.
Ker si skoz svoj itd.

Premisli pervi padec Jezusa Kri-
stuza pod križem. Njegovo sveto
meso je bilo od gajžljanja vse raz-
tergano, njegova glava z ternjem
kronana, veliko kervi je bil že pre¬
lil ; zato je bil tako slab, de je
komaj hodil; verh tega je težko
breme nesel, rabeljni so ga pehali,
in on je na tem britkim potu več¬
krat na tla padel. —
Ne teža tvojiga križa, o ljubi

Jezus, le teža mojih grehov ti je
toliko bolečin napravila. Zkoz
zasluženje tega perviga padca
ne pripusti, de bi jez še kdaj
v smertin greh padel.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Češena. Čast bodi.
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Molimo te, o Jezus, itd.
Ker si skoz svoj itd.

Premisli kako se Sin in Mati sre¬
čata; Jezus in Marija se zagle¬
data, kolikor pogledov, toliko je
ojstrih psic, ktere ranijo njih lju¬
bezni polne serca. —

Ljubljeni Jezus, zavoljo bo¬
lečin, 'ktere si pri tem srečanji
preterpel, daj mi gnado velike
ljubezni do tvoje presvete Ma¬
tere; in ti, kraljica maternikov,
prosi za me, de bom poln lju¬
bezni terpljenje tvojiga Sina ved¬
no v spominu ohranil.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Češena. Čast bodi.
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V. Štacijon.

Simon is Cirene pomaga Jezusu
križ nositi.
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Molimo te, o Jezus, itd.
Ker si skos svoj itd.

Premisli kako so judje, ker so
vidili, de je Jesus tako slab, de so
se pri vsaki stopinji bali, de bo dnšo
ispustil, in de jim bo na poti umeri,
ker so ga hotli viditi na križi umreti,
Simona iz Cirene primorali, Gospodu
križ nesti. —

O presladki Jezus, ne bom se
branil križa, kako Cirenejc, temuč
objamem ga na se, podveržem se
smerti, ktero si mi namenil, z vsi-
mi njenimi težavami; svojo smcrt
sklenem z tvojo, tebi jo ofram. Ti
si umeri iz ljubezni do mene, jez
hočem tudi iz ljubezni de tebe , in
de tebi dopadem, umreti.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Češena. Čast bodi.



m. . . ...
VI. Štacijon,

Sveta Veronika obriše Jezusov
obras.

ižž™ . ■agsgggaa
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Molim te, o Jezus, itd.
Ker si skoz svoj itd.

Premisli, kako je sveta gospa
Veronika , ker je vidila Jezusa ta¬
ko spehaniga, z kervijo in potam
zalitiga, mu pert podala, z kterim
se je Zveličar obrisal, in v njem
svoj obras vtisnjen zapustil. —
Ljubi Jezus! Tvoje obličje je

hilo pred tako lepo, pa zdaj ni
več tako, od ran in kervije vse
neznano. Ko je bila moja duša
v svetim kerstu tvojo gnado za-
dobila, je bila tudi lepa; pa z
svojimi grehi sim jo omadežval.
Le ti, o moj Zveličar, ji Jzamo-
reš njeno pervo lepoto spet dati;
daj ji jo skoz zasluženje svoji-
ga terpljenja.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Česena. Čast bodi.



VII. Stacijon.

Jezus pade drugič pod križem.



— 113
Molimo te, o Jezus, itd.
Ker si skos svoj itd.

Premisli drugi padec Jezusov pod
križem, skoz kleriga so bile rane
in bolečine njegove svete glave in
njegovih druzih udov ponovljene in
povikšane. —

Kolikokrat si mi odpustil, o
usmiljeni Jezus, kolikokrat sim
spet v greli padel, kolikokrat
sim te iz noviga razžalil! Skoz
zasluženje druziga paca mi po-
magaj, de do smerti v tvoji
gnadi ostanem, in stoj mi na
strani, de se v vsili skušnja¬
vah, ktere čez me pridejo , vse¬
lej tebi priporočim.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Češena. Čast bodi.
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Molimo te, o Jezus itd.
Ker si skoz svoj itd.

Premisli, kako so tiste žene, ker
so ugledale Jezusa polniga bolečin,
in ker so vidile, kako pot z svojo
kervijo mčči, iz usmiljenja jokale;
pa Jezus jim reče: Ne jokajte nad
menoj, temuč jokajte same nad se¬
boj in nad svojimi otroci. —
Bolečin polni Jezus, jez objo¬

kujem hudobije, z kterimi sim te
razžalil, zavoljo štraf, ktere sini
z njimi zaslužil; veliko bolj paza-
voljo ljubezni do tebe, ki me tako
priserčno ljubiš. Obžalujem svoje
grehe ne le zato, ker sim pekel
z njimi zaslužil, temuč zato ker
sim bil do tebe nehvaležin, ki si
me vselej tako zlo ljubil.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Češena. Čast bodi.
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IX. Stacijon.

Jezus pade v tretjič.
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Molimo te, o Jezus, itd.
Ker si skoz svoj itd.

Premisli tretji padec Jezusa Kri¬
stusa. Njegova slabost in pa ra-
beljni, kteri so hotli, de bi bil on
hitreji šel, ki je še tako komaj
mogel se prestopati, so bili krivi,
de je v tretjič na tla padel. —
Bolečin polni Jezus , skoz za-

služenje te slabosti, ktero si ho¬
tel na poti na goro kalvarijo pre¬
stati, mi daj moč, de vse človeške
ozire in izgovore, in vse hudobne
želje, ktere so me dozdaj zapel¬
jevale tvoji prijaznosti se odpo¬
vedati, serčno premagam.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Češena. Čast bodi.
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Molimo te, o Jezus, itd.
Ker si skoz svoj itd.

Premisli kako so rnbeljni Jezusa
ko so mu z močjo obleko z života
potegnili, tudi kožo, ki je bila k
ranam, ktere je v gajžljanji prejel,
prisušena , odtergnli. Imej usmiljenje
z svojim Zveličarjem. —

O moj nedolžni Jezus, zavoljo
bolečin, ktere si takrat prestal,
mi pomagaj, de se jez od vsiga
nagnjenja na pozemelske reči
odtergam, in le tebe ljubim, ki
vso mojo ljubezen zaslužiš.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Češena. Čast bodi.
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Molimo te, o Jezus, itd.
Ker si skoz svoj itd.

Premisli kako so Jezusa po križi
verg-Ii, kako je svoje roke voljno
razpel, in večnimu Očetu svoje živ¬
ljenje za naše zveličanje doroval.
Neusmiljeni rabeljni so ga pribili na
križ, in so ga po koncu postavili,
de bi ga vidili na križi umreti. —

Prikleni moje serce k svojim
nogam, o moj zaničevani Jezus,
de vedno pri tebi ostanem, te
ljubim, in te nikdar ne zapustim.

Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬
bezen itd.

Oče naš. Češena. Čast bodi.



mm



— 123 —

Molimo te, o Jezus, itd.
Ker si skos svoj itd.

Premisli kako je Jezus po tri
ure dolgim tcrpljenji na križi oma¬
gal, svojo glavo nagnil in umeri.—

O moj Jezus, ki si za me na
križi umeri, z serčno britkostjo
kušnem tvoj križ, na kterim si
za mene umeri. Za svoje grehe
sim zaslušil nesrečno smert, pa
tvoja smert je moje upanje. Za¬
voljo svoje smerti mi daj gnado,
de k tvojimi! križu priklenjen iz
ljubezni do tebe umerjeni. V tvoje
roke izročim svojo dušo.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Češena. Čast bodi.





Molimo te, o Jei.ua, itd.
Ker si skoz svoj itd.

Premisli kako sta potem, ko j6
bil Jezus umeri, dva njegovih u-
čeneov, Jožef in Nikodem njegovo
Telo z križa snela, in v naročje
njegove žalostne Matere položila,
ktera ga je ljubeznivo objela in na
svoje serce pritisnila. —

Vzemi me, moja prežalostna
Mati, iz ljubezni do Jezusa, za
svojiga služabnika, in prosi ga
za me; in ti, moj Zveličar, ker
si hotel za me umreti, daj de te
ljubim, in de nič druziga ne že¬
lim, kakor samiga tebe.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Češena. Čast bodi.
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Molimo te, o Jezus, itd.
Ker si skos svoj itd.

Premisli kako so učenci mertvo
telo Jezusovo v grob nesli, in Ma¬
rija jih je spremila.

O moj Jezus , v grob položen,
jez kužnem grob, v kterim zdaj
počivaš, čez tri dni pa boš spet
vstal. Zavoljo tvojiga vstajenja
od smerti daj, de bom tudi jez
sod nji dan častito od smerti vstal,
de bom vekomaj z teboj skle¬
njen te v nebesih celo večnost
hvalil in ljubil.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.

Oče naš. Češena. Čast bodi.
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Pocešenje
svetiga križa.

Bodi, o svet križ, česen!
V teb’ je zmagana krivica;

Kdaj, častito razsvetljen,
Se boš svetil, ko danica:

Križ Gospodov, te častim,
Z ustmi, s sercam te slavim.
Na to moli pred veljkim altarjem

pet Očenažev in pet Cešena-Marij
na čast Jezusoviga terpljenja, de
odpustike na svet križev pot do¬
deljene dosežeš.
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Litanije
vsili svetnikov.

Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Oče nebeški, vsigamogočni Bog,
usmili se nas!

Sin vsiga sveta rešnji Bog, usmili
se nas!

Sveti Duh, resnični Bog, usmili
se nas!

Sveta Trojica, en sam Bog,
usmili se nas !

S. Marija,
S. mati božja,
S. devic devica
S. Mihael,
S. Gabriel,
S. Rafael,

5
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Vsi sveti angelji in arhangelji, za
nas Boga prosite!

Vse svete verste zveličanih du¬
hov, za nas Boga prosite!

S. Janez kerstnik, za nas Boga
prosi!

S. Jožef, za nas Boga prosi!
Vsi sveti očaki in preroki, za
nas Boga prosite!

S. Peter,
S. Pavl,
S. Andrej,
S. Jakob,
S. Janez,
S. Tomaž,
S. Jakob,
S. Filip,
S. Jernej,
S. Matevž,
S. Simon,
S. Tadej ,
S. Matija,
S. Barbara,
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I Marka’ |za nas BoSa Prosi!
Vsi sveti aposteljni in evange¬
listi, za nas Boga prosite!

Vsi sveti učenci Gospodovi, za
nas Boga prosite!

Vsi sveti nedolžni otroci, za nas
Boga prosite!

S. Štefan, )

S. Lavrenc, za nas Boga prosi!
S. Vincenc, '
S. Fabjan in Sebastjan, )v s
S. Janez in Pavl, ( o S**5
S. Kozma in Damian, / g
S. Gervazi in Protazi, ' fi. »
Vsi sveti marterniki, za nas Bo¬
ga prosite!

S. Silvester, \
S. Gregor, J
S. Ambrož, f za nas Boga
S. Auguštin, > prosi!
S. Hieronim, i
S. Martin, \
S. Nikolavž, J

5 *



za nas Boga
prosi!
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Vsi sveti Škofji in spoznovavci,
za nas Boga prosite!

Vsi sveti učeniki, za nas Boga
prosite !

S. Anton,
S. Benedikt,
S. Bernard,
S. Dominik,
S. Frančišk,^
Vsi sveti mašniki in leviti, za
nas Boga prosite !

Vsi sveti menihi in pušavniki, za
nas Boga prosite !

S. Marija Magdalena,
S. Agata,
S. Lucia,
S. Neža,
S. Cecilija,
S. Katarina,
S. Anastazia,
Vse svete device in vdove, za
nas Boga prosite!

Vsi svetniki in svetnice Božje,
za nas Boga prosite!
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Bodi nam milostiv, zanesi nam,
o Gospod!

Bodi nam milostiv, usliši nas, o
Gospod!

Od vsiga hudiga, 1
Od vsiga greha,
Od svoje jeze,
Od šibe potresa,
Od nagle in neprevidne smerti,
Od skušnjav hudičevih
Od jeze, sovraštva in vse
hude nevolje,

Od duha nečistosti,
Od treska in hudiga vremena,
Od večne smerti,
Skozi skrivnost svojiga sve-
svetiga včlovečenja,

Skozi svoj prihod,
Skozi svoje rojstvo,
Skozi svoj kerst in sveti post,
Skozi svoj križ in terpljenje.
Skozi svojo smert in svoj
eiPok®P» . .
Skozi svoje sveto vstajenje, /

rešinas,oGospod!
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Skozi svoj čudni vnebohod,
Skozi prihod Troštarja sve-

Mi grešniki,
De nam zaneseš, te prosimo,
usliši nas!

De nam odpustiš, \
De nas k pravi pokori per- j
pelješ, i

De svojo sveto cerkev vi-1 £■
žaš in ohraniš , |_

De pastirja apostoljskiga inf g
vse cerkvene stanove v! 2.
svoji sveti veri ohraniš, \ §

De sovražnike svete cerkve r
ponižaš, I %

De keršanskim kraljem in ob-1
lastnikam mir in pravo eno-1 —
voljnost daruješ, I S

De vsimu keršanskimu ljud-1 ?-
stvu mir in edinost daš, I

De nas vse v svoji sveti službi/
potcrdiš in obderžiš, '

tiga Duha,
V dan sodbe
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De naše misli k nebeškim že¬
ljam povzdigneš,

De vsim našim dobrotnikam
večne dari dodeliš.

De duše naše in naših bra¬
tov, bližnjih in dobrotni¬
kov od večnjiga pogublje-l
nja rešiš,

De sad zemlje daš in ohraniš,
De vsim vernim dušam večni
pokoj dodeliš,

De nas uslišiš,
Sin božji, j
Jagnje Božje, ki grehe sveta

odjemlješ; zanesi nam, o Gjospod!
Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ; usliši nas, o Go¬
spod !

Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ, usmili se nas, o
Gospod!
Kriste, sliši nas !
Kriste, usliši nas!
Gospod, usmili se nas!

teprosimo,uslišinas!



— 136 —

Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Oče naš (i. t. d. tiho).

V. In nas ne vpelji v skušnjavo
0. Temuč reši nas od liudiga.
Amen.

Molitve po litanijali.
K svetimu rešnjimu telesu, (kadar

je izpostavljeno).

V. Kruh z nehes si jim dodelil.
0. Kteri ima vso sladkost v sebi.

Molimo.
O Bog! kteri si nam v pre¬

čudnim zakramentu spomin svo-
jiga terpljenja zapustil, daj nam,
te prosimo, svete skrivnosti tvo-
jiga telesa in tvoje kervi tako
častiti, de sad tvojiga odreše¬
nja vedno v sebi čutimo. Kteri
živiš in kraljuješ s Bogam Oče-
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tam v edinosti svetiga Duha Bog
vekomaj. Amen,
Za odvernjenje vsih nadlog in ne¬

varnost.
Vsigamogočni večni Bog, ne¬

beški Oče! poglej z očmi svoje
neskončne milosti naše reve in
nadloge. Usmili se vsih vernih
kristjanov, za ktere se je tvoj
edinorojeni Sin, naš Gospod in
zveličar Jezus Kristus, voljno
grešnikam v roke dal, in je tudi
svojo drago kri na lesu svetiga
križa prelil. Po tem Gospodu Je¬
zusu odverni, milostivi Oče! za¬
služene šibe, sedanje in prihodne,
nevarnosti, punte, vojske, kugo,
lakoto, dragino, bolezni in ža¬
lostne revne čase.
Vsigamogočni večni Bog! usmili

se svojiga služabnika, nasiga pa¬
peža I., in vodi ga po potuveč-
niga življenja, de bo s tvojo po-
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močjo, kar je tebi prijetno, želel,
in z vso močjo storil.

O Bog! pastir in vižar vsih
vernikov! glej milostivo na svo-
jiga služabnika, našiga škofa I.,
"ki si ga pastirja nase škofije po¬
stavil; dodeli mu, de tistim, čez
ktere je postavljen, z besedo in
z djanjem k dobrimu služi, in
tako s čedo, ki mu je zročena,
večno življenje doseže.
Bog, varh vsih kraljestev, do¬

deli svojimu služabniku, našimu
cesarju I., svojo moč, s kterose
sovražnik premaga, spoznati in
častiti, de bo, ker je iz tvoje
volje cesar postal, tudi v tvojim
varstvu vselej mogočin.
Razsvetli in poterdi v vsim

dobrim duhovske in deželske ob¬
lastnike in gosposke, de nas bodo
na vse to napeljevali, kar za-
more k tvoji Božji časti, k na¬
šimu zveličanju in k miru in
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sreči vsiga keršanstva perpo-
moči.
Prosimo tudi, kakor hočeš de

nam je prositi, za svoje prijatle
in neprijatle, za drave in bolne,
za vse žalostne in revne krist¬
jane, za žive in mertve.
Vsigamogočni večni Bog, ki

gospoduješ čez žive in mertve,
in se usmiliš vsili, ktere iz vere
in dobrih del za svoje spoznaš,
pohlevno te prosimo, de vsi, za
ktere smo se namenili moliti,
kteri so še pri življenji, ali pa
se že iz sveta ločili, na prošnje
vsih tvojih svetnikov od tvoje do¬
brote oilpušenje vsih svojih gre¬
hov dosežejo.
Dodeli nam, o Bog miru!

pravo edinost v veri brez vsiga
razdertja in ločitve. Preoberni
naše serca k pravi pokori in
k poboljšanju našiga življenja.
Užgi v nas ogenj svoje ljubezni.
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Daj nam goreče želje po vsi
pravičnosti, de ti bomo, kakor
tvoji pokorni otroci v življenji
in vsmerti prijetni in dopadljivi.
Tebi bodi vedno priporočeno,

o Gospod! vse naše djanje in
nehanje, naše delo in opravilo,
naše življenje in naša smert. Daj
nam tvojo milost tukej vživati,
in tamkej z vsimi izvoljenimi do¬
seči, de te bomo v večnim ve-
selji in zveličanji hvalili in mo¬
lili. To nam dodeli, o Gospod,
nebeški Oče, po Jezusu Kristusu
svojim ljubim Sinu, Gospodu na¬
šim in Odrešeniku, kteri s teboj
živi in kraljuje v edinosti sve-
tiga Duha Bog vekomaj. Amen.
V. Božja pomoč ostani vselej
per nas.

O. Amen.
Oče naš i. t. d. Češena si Ma¬

rija i. t. d. (petkrat.)
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Lavretanske Litanije.
Gospod, usmili se nas!
Kriste , usmili se nas !
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Oče nebeški, vsigamočni Bog,
usmili se nas!

Sin vsiga sveta rešnji Bog, usmili
še nas !

Sveti Duh, resnični Bog, usmili
se nas!

Sveta Trojica, en sami Bog,
usmili se nas!

Sveta Marija,
Sveta Mati božja,
Sveta Devic Devica,
Mati Kristusova,
Mati milosti božje,
Mati prečista,
Mati brez madeža,
Mati nedolžna,
Mati presveta,

zanasBogaprosi!
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Mati ljubeznjiva,
Mati prečudna,
Mati našiga Stvarnika,
Mati našiga Odrešenika,
Devica modra,
Devica častitljiva,
Devica hvale vredna,
Devica mogočna,
Devica usmiljena,
Devica verna,
Podoba pravice,
Sedež modrosti božje,
Začetik našiga veselja,
Posoda duhovna,
Posoda časti vredna,
Posoda vse svetosti,
Skrivnostna roža,
Turn kralja Davida,
Turn slonokošeni,
Hiša zlata,
Skrijna miru in sprave,
Vrata nebeške,
Zgodnja Danica,
Zdravje bolnikov,
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Pribižališa grešnikov,
Troštarca žalostnih,
Pomoč kristjanov,
Kraljica Angeljev,
Kraljica Očakov,
Kraljica Prerokov,
Kraljica Aposteljnov,
Kraljica Marternikov,
Kraljica spoznovavcov,
Kraljica Devic,
Kraljica vsili svetnikov,
Jagnje božje, ki grehe sveta

odjemlješ, zanesi nam, o Go¬
spod !
Jagnje božje, ki grehe sveta

odjemlješ, usliši nas, o Gospod !
Jagnje božje, ki grehe sveta

odjemlješ, usmili se nas, o Go¬
spod !
Kriste , sliši nas!
Kriste , usliši nas !
Oče naš i. t. d. Češena si Ma¬

rija ! i. t. d.

zanasBogaprosi!
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Molitve.
1. H presvetimi! res-

njium telesu.
(Kadar je izpostavljeno.)

V. Kruh iz nebes sim jim dodelil.
O. Kteri ima vso sladkost v sebi.

Molimo.
O Bog! kteri si nam v pre¬

čudnim zakramentu spomin svo-
jiga terpljenja zapustil, daj nam,
te prosimo, svete skrivnosti tvo¬
jima telesa in tvoje kervi tako
častiti, de sadtvojiga odrešenja
vedno v sebi čutimo. Kteri živiž
in kraljuješ z Bogam Očetam v
edinosti svetiga Duha Bog ve-
komej. Amen.
S. H sveti devici, ma¬

teri Marii.
Pod tvojo pomoč perbežimo,
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o sveta Božja porodnica! ne za-
verzi naših prošinj v naših po¬
trebah, temuč reši nas vselej od
vsih nevarnost. O častitljiva in
žegnana devica; naša gospa;
naša srednica; naša besednica;
naša pomočnica. S tvojim Sinam
nas spravi; tvojimu Sinu nas
priporoči; tvojimu Sinu nas iz¬
roči.
V. Prosi za nas sveta Božja po¬
rodnica.

O. De bomo vredni obljub Kri¬
stusovih.

Molimo.
Dodeli nam, svojim služabni¬

cam, prosimo, Gospod Bog! de
vedno zdravje na duši in na te¬
lesu vživamo; in de bomo po ča¬
stitih prošnjah presvete Marije
vselej device od sedanje žalosti
rešeni, in večniga veselja deležni.
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3. Ii sveti devici^ ma¬

teri Marii.
Od I. adventne nedelje do bo¬

žica.
Usmiljena mati Zveličarjeva,

ki ostaneš vrata nebeške in zgod¬
nja danica! pomagaj ljudstvu, ki
je padlo, pa želi vstati; ti, kisi
svojiga stvarnika prečudno ro¬
dila, devica pred in potlej ostala,
ko si iz Gabrielovih ust prejela
češenje, usmili se grešnikov.
V. Angelj Gospodov je oznanil
Marii.

O. In je spočela od svetiga Duha.
Molimo.

Svojo milost, prosimo, Gospod!
v naše serca vlij, de, ki smo
po angeljevim oznanjenji včlove-
čenjelvristusa tvojiga Sina spoz¬
nali, po njega terpljenji in križi
častitljivo vstajenje dosežemo.
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Od božiča do svečnice.
Usmiljena mati Zveličarjeva,

ki ostaneš vrata nebeške in zgod¬
nja danica; pomagaj ljudstvu, ki
je padlo, pa želi vstati; ti, ki si
svojiga stvarnika prečudno ro¬
dila , devica pred in potlej ostala,
ko si iz Gabrielovih ust prejela
češenje, usmili se grešnikov.
V. Po porodu si devica čista ostala.
O. Prosi za nas, Božja porodnica.

Molimo.
Bog! kteri si po rodovitnim

devištvu svete Marije človeški-
mu rodu dar večniga zveličanja
dodelil; daj, prosimo, de njo za
nas prosite občutimo, po kteri
nam je sreča došla prejeti živ¬
ljenja začetnika, Gospoda naši-
ga Jezusa Kristusa Sinatvojiga.
Od svečnice do veliciga če-

tertka.
Bodi češena, nebes Kraljica,
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češena angeljev gospa, češena
korenina, češena ti, ki si svetu
pravo luč rodila! Bodi pozdrav¬
ljena, devica častita, memo vsih
lepa; bodi pozdravljena, prelju-
beznjiva,in prosi za nas Kristusa!
V. Naj te hvalimo, devica pre¬
sveta.

O. Daj nam moč zoper sovraž¬
nike tvoje.

Molimo.
Dodeli, milostivi Bog! brambo

naši slabosti, de, ki svete Božje
porodnice spominj obhajamo, s
pomočjo njenih prošinj od svo¬
jih grehov vstanemo.
Od velike sabote do 1. ne¬

delje po binkuštih.
Veseli se, kraljica nebeška,

aleluja! Kteriga si zaslužila no¬
siti, aleluja, je vstal od smerti,
kakor je rekel, aleluja! Prosi
za nas Boga, aleluja!
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V. Veseli in raduj se, devica
Marija, aleluja!

O. Ker je res vstal Gospod! ale¬
luja !

Molimo.
O Bog, kisi po vstajenji svo-

jiga Sina, Gospoda našiga Jezusa
Kristusa, svet razveselil; dodeli,
prosimo, de po njegovi materi
devici Marii dosežemo večniga
življenja veselje.
Od I. nedelje po binkuštih

do I. adventne nedelje.
Cešena bodi, kraljica, mati mi¬

losti, življenje, sladkost in upa¬
nje naše, bodi češena! K tebi
vpijemo zapušeni Evini otroci, k
tebi zdihujemo žalostni in objo¬
kani v tej dolini solz. Oh, oberni
tedej naša pomočnica! svoje mi-
lostive oči v nas; in pokaži nam
po tem revnim življenji Jezusa,
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žegnanisad svojiga telesa; omi-
lostiva, o dobrotljiva, o sladka
devica Marija!
V. Prosi za nas, sveta božja
porodnica.

O. De bomo vredni obljub Kri¬
stusovih.

Molimo.

Vsigamogočni večni Bog! ki
si dušo in telo častite device
matere Marije, de bi vredno pre-
bivališe tvojiga Sina biti zaslu¬
žila, s pripomočjo svetiga Duha
pripravil, daj, de bomo, ki se
njeniga spomina veselimo, po nje¬
nih milostivih prošnjah od prihod¬
njih zlegov in večne smerli od¬
ločeni.
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Litanije
od angtitjskiga mla-

denca Alojza.
Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas !
Gospod, usmili, se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Bog Oče v nebesih,
Bog Sin, Odrešenik sveta,

sveti Duh,
Sveta Trojica, en sami Bog,
Sveta Marija,
Sveta Devica vsih devic,
Sveti Alojzi, angeljski mladenč,
prosi za nas !

O sveti Alojzi, zvesti
spoznovavec sveta Ma¬
rije, v . .

Ti zerkalo nedolžnosti in
čistosti,
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Ti zgled sramožljivosti in ča-
stitosti,

Ti živa podoba prave pobož¬
nosti in bogaboječosti,

Ti blagor vsili bolnih,
Ti svetovavec vsih dvomečih,
Ti strah pekla,
Ti veliki drobotnik,
Ti lepota mladosti,
Ti skriti svetnik,
Ti nedolžni spokornik,
Ti svetu neznani mučenec,
Ti dragi bizer družbe Jezu¬
sove,

De tvoj zgled pridno po¬
snemamo ,

De vsim zapeljivostim pekla
krepko zopervamo, in jih
srečno premagamo,

De vse nečimurnosti, vese-(
1 ja in časti sveta stano
vitno zaničujemo,

De se vsaciga razžaljenja
Bogapopolnama ogibamo,
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De vse svoje grehe s pravo
pokoro objokujemo in zbri¬
šemo ,

De odpušenje svojih grehov
s prizanesenjem zaslužene
kazni od Boga zadobimo,

De v veri, upanji in ljubezni
vedno rastemo,

De zveličanja svojih duš s
pravo vnetostjo išemo, I

De gnade prave pobožnosti
in bogaboječosti zadobimo,\

De bomo vsih nadlog telesa/
in duše rešeni,

De po vrednim vživanji sve¬
tih zakramentov v gnadi
Božji hrepenimo,

De po tem življenji v vese¬
lje večniga življenja poj-
derno,

De po svoji smerti s tabo in
z vsimi zvoljenimi večno
živimo in se v Bogu ve¬
selimo ,

prosizanas,osvetiAlojzi!
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Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ, zanesi nam o Go¬
spod !

Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ, usliši nas, o Go¬
spod !

Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ, usmili se nas, o Go-
spod!
Kriste sliši nas!
Kriste, usliši nas!
Gospod, usmili se nas!

Oče naš. — Češena si.
M. Prosi za nas, o sveti Alojzi!
Lj. De vredni postanemo obljub
Kristusovih.

Molitev.
O ti ljubček čistih, nedolžnih

duš, ki si angeljskiga mladenča
Alojzja od njegove nježne mla¬
dosti sem s posebno čistostjo
serca oblagodaril; dodeli tudi
nam gnado, lepo obleko nedolž-



— 155 —

nosti brez madeža ohraniti, či¬
stost serca više zeniti memo vsih
minljivih zakladov tega sveta, in
se z vso močjo v zaupanji v
močno priprošnjo svetiga Alojz-
ja truditi, tvoji deviški materi
Marii zmiraj podobniši postati,
de te bomo po tem s kraljico de¬
vic vekomaj slaviti zamogli; tega
te prosimo po ženinu deviških
duš, Gospodu našim, Jezusu
Kristusu. Amen.

Zahvalna*
i.

Hvala bod’ Gospod Bogu!
Vse stvari ga zdaj molite!

Stvarnika, dobrotnika
In Očeta ga častite!

Kerub, Seraf mu pojo,
Hvali zemlja in nebo.
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3 .
Sveti, sveti, svet’ Gospod!
Vse je polno tvoje hvale;

Trume zvoljenih, o Bog!
Večno čast ti bodo gnale,

Vsi svetniki te časte,
Vsi pravični te slave.

3 .

Cešen bodi trojni Bog!
Oče, Sin in ti Duh sveti!

Cerkve tvoje nauk ves
Moramo zvesto verjeti;

Jezus Kristus, božji Sin
Je zapustil ga v spomin.

4 .

O preljub’ Zveličar naš !
Kolka je ljubezen tvoja!

V grehe sim bil zakopan,
Revna je bla duša moja,

Ti pa prideš k nam na svet,
Smert, pekel in greh zatret.
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5 .

Večni Bog, in kralj nebes
Se poniža brat nam biti;

Nam živi in nam vmerje,
Nam nebesa zaslužiti;

Njega sveta rešnja kri
Nas očisti vse ljudi.

6 .

Na desnici božji zdaj
Ga še imamo pomočnika,
Sodnji dan ga grešnik bo
Vidil ojstriga sodnika,

Milost, grešnik, le dobiš,
Dokler se na svet’ živiš.

7 .

Jezus bod' usmiljen nam,
V službi svoji nas ohrani,

Kri si svojo dal za nas,
Greh končaj, pri nas ostani

Pelji nase duše v raj,
Delež zvoljenih nam daj.
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8 .
Svoje ljudstvo srečno štor’
Zdaj in vselej nas obvari;

Obdaruj in povikšuj
In zveličaj svoje stvari;

Hvalo bomo peli ti
Tukaj in u večnosti.

9 .

Milostljiv nam bodi dans,
Pota v grehe nam zagradi;

Sveti in preljubi Bog!
Daj de stor’mo dobro radi.

V tebe upamo vsak čas,
De ne boš zavergel nas.

Hvalimo Očeta, Sina s svetim
Duham. Hvalimo in povikšujmo
ga vsak čas.
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